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Αγαπητοί Γονείς,  

Η 178096/Δ2/23-10-2018 απόφαση του ΥΠΠΕΘ προβλέπει την έναρξη της 
Ενισχυτικής Διδασκαλίας (ΕΔ): οι μαθητές/τριες του Γυμνασίου μπορούν να 

παρακολουθήσουν αυτοτελές υποστηρικτικό πρόγραμμα διδασκαλίας στα μαθήματα:  
1) Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, 2) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, 

3) Μαθηματικά, 4) Φυσική, 5) Χημεία, 6) Αγγλικά.  
Η ΕΔ απευθύνεται τόσο σε μαθητές/τριες που υστερούν σ’  αυτούς τους τομείς γνώσης, 

όσο και σε μαθητές/τριες που επιθυμούν να βελτιώσουν την απόδοσή τους στα 
μαθήματα αυτά. 

Το ωρολόγιο πρόγραμμα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας καθορίζεται ως εξής: 
• Για την πρώτη τάξη Γυμνασίου: τρεις (3) ώρες Νεοελληνική Γλώσσα και 

Γραμματεία, δύο (2) ώρες Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, τρεις (3) ώρες 
Μαθηματικά, μία (1) ώρα Φυσική και δύο (2) ώρες Αγγλικά. Σύνολο έντεκα (11) ώρες. 

• Για την δεύτερη τάξη Γυμνασίου: τρεις (3) ώρες Νεοελληνική Γλώσσα και 

Γραμματεία, δύο (2) ώρες Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, τρεις (3) ώρες 
Μαθηματικά, μία (1) ώρα Φυσική, μία (1) ώρα Χημεία και δύο (2) ώρες Αγγλικά. 

Σύνολο δώδεκα (12) ώρες. 
• Για την τρίτη τάξη Γυμνασίου: τρεις (3) ώρες Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, 

δύο (2) ώρες Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, τρεις (3) ώρες Μαθηματικά, μία 
(1) ώρα Φυσική, μία (1) ώρα Χημεία και δύο (2) ώρες Αγγλικά. Σύνολο δώδεκα (12) 

ώρες. 
Τα παιδιά θα φοιτήσουν στο Σχολικό Κέντρο Αντισταθμιστικής Εκπαίδευσης 

(Σ.Κ.Α.Ε.) που θα ορίσει η Περιφέρεια στην περιοχή μας, μέχρι τη λήξη των 
μαθημάτων (τέλος Μαΐου 2019) και πριν από́ την έναρξη των εξετάσεων. 

Οι γονείς/ κηδεμόνες θα υποβάλουν στο Σχολείο ΥΔ, στην οποία θα δηλώνεται το 
μάθημα ή τα μαθήματα που επιθυμούν να παρακολουθήσουν τα παιδιά τους. Στη 

συνέχεια ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου βασιζόμενος στις αιτήσεις των γονέων 
και στην επίδοση των παιδιών, θα προτείνει στην Υπηρεσία τους μαθητές/τις μαθήτριες 

που έχουν ανάγκη ΕΔ. 

Η ΕΔ καλύπτει 1-5 διδακτικές ώρες την ημέρα μετά τη λήξη του κανονικού 
προγράμματος. Κάθε μαθητής/τρια μπορεί να παρακολουθήσει από ένα έως 

και όλα τα μαθήματα ΕΔ.  
Ως τμήμα μαθήματος ορίζεται κάθε ομάδα μαθητών/τριών που παρακολουθούν το ίδιο 

μάθημα. Σε κάθε τμήμα μαθήματος Ενισχυτικής Διδασκαλίας συμμετέχουν 10 
μαθητές/τριες το ελάχιστο και έως 15 μαθητές/τριες το μέγιστο.  

Ένα τμήμα μαθήματος συνεχίζει να υφίσταται, εφόσον έχει τουλάχιστον δέκα (10) 
ενεργούς μαθητές/τριες. Σε περίπτωση που μαθητής/τρια απουσιάσει αδικαιολογήτως 

από τμήμα μαθήματος για τρεις συνεχόμενες εβδομάδες, τότε διαγράφεται, με έγγραφη 
ενημέρωση του γονέα/κηδεμόνα του/της. Στην περίπτωση όπου απομείνουν λιγότεροι 

ενεργοί μαθητές/τριες από τα επιτρεπόμενα όρια, τότε το τμήμα παύει να υφίσταται. 
  
         Αγαπητοί γονείς,  

Η Ενισχυτική Διδασκαλία είναι θεσμός υποστηρικτικός της μαθησιακής διαδικασίας των 

παιδιών. Προσφέρεται από το ΥΠΠΕΘ χωρίς καμιά οικονομική επιβάρυνση των συμμετεχόντων, 
ανακουφίζοντας τον οικογενειακό προϋπολογισμό σε δύσκολες οικονομικά εποχές. Τη 

διδασκαλία των μαθημάτων αναλαμβάνουν αναπληρωτές εκπαιδευτικοί.  
Σας παρακαλούμε πολύ, εφόσον επιθυμείτε τη συμμετοχή του παιδιού σας στο 

πρόγραμμα Ε.Δ., να συμπληρώσετε τη σχετική Υπεύθυνη Δήλωση που σας επιδίδεται, 

επιλέγοντας το μάθημα ή τα μαθήματα που το παιδί σας επιθυμεί να παρακολουθήσει, και 
να την προσκομίσετε στο Σχολείο μέχρι την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2018. 
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